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Miejscowość, data
Oświadczenie
Oświadczam, że posiadam/y niezbędną wiedzę i doświadczenie oraz dysponujemy potencjałem technicznym i osobami zdolnymi do wykonania zamówienia.

Posiadam zespół o minimalnym składzie:

a)  1 instruktor/trener symulacji medycznej w pielęgniarstwie, wykładowca akademicki 
z wykształceniem medycznym pielęgniarskim, specjalistą pielęgniarstwa. 

b)  1 instruktor/trener symulacji medycznej z wykształceniem medycznym, który jest lekarzem, wykładowcą akademickim specjalistą min. 1 specjalności,  który w okresie ostatnich 2 lat przed terminem składania ofert przeprowadził minimum 40 dni zajęć symulacyjnych z wykorzystaniem  metod symulacji medycznej wysokiej wierności oraz przeprowadzał min. 3 edycje szkoleń metodycznych z zakresu prowadzenia symulacji medycznej skierowanych do instruktorów/wykładowców akademickich.

c) 2 instruktorów/trenerów symulacji medycznej z wykształceniem kierunkowym medycznym (ratownik medyczny, pielęgniarka, położna)  który w okresie ostatnich 2 lat przed terminem składania ofert przeprowadził minimum 20 dni zajęć z wykorzystaniem  metod symulacji medycznej niskiej, pośredniej i wysokiej wierności z zakresu pielęgniarstwa.

d) 1 technika symulacji medycznej z min. 2 letnim doświadczeniem w pracy  na tym stanowisku lub z zakresie czynności skazującym na posiadanie doświadczania. 
Wykaz osób: 
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Data, pieczęć i  podpis osoby / osób             upoważnionych do występowania w              imieniu Oferenta
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